

Ιταλία, Ελβετία, Κροατία, Δανία

## Το προφίλ των πιθανών αντιπάλων της Εθνικής στο μπαράζ για το Μουντιάλ

Δημοσίευση: 11 Οκτ 2017, 17:09 | Τελευταία ενημέρωση: 11 Οκτ 2017, 17:09



Μετά τη νίκη επί του Γιβραλτάρ, η Εθνική επικεντρώνει το βλέμμα της στην κλήρωση των μπαράζ την ερχόμενη Τρίτη (17/10), από όπου θα προκύψει ο αντίπαλός της, στο τελευταίο... εμπόδιο πριν από την πρόκριση στην τελική φάση του Μουντιάλ της Ρωσίας το 2018.

Από την κληρωτίδα θα βγει μια εκ των Ελβετία, Ιταλία, Κροατία και Δανία, που βρίσκονται στο γκρουπ των ισχυρών, με την Ελλάδα να βρίσκεται σε αυτό τον ανίσχυρων μαζί με τη Σουηδία, την Ιρλανδία και τη Βόρεια Ιρλανδία.

Τα πρώτα ματς των μπαράζ θα διεξαχθούν στις 9-11 Νοεμβρίου και οι ρεβάνς στις 12-14 το ίδιο μήνα.

Ποιον αντίπαλο θέλει όμως η Εθνική; Ο Μίχαελ Σκίμπε τόνισε ότι η Εθνική θα βρει τον τρόπο να πάρει το εισιτήριο, ωστόσο αυτό μόνο εύκολο δεν θα είναι...

Η **Ιταλία** τερμάτισε στην 2η θέση του 7ου ομίλου, πίσω από την Ισπανία, έχοντας 7 νίκες, 2 ισοπαλίες και μόλις μια ήττα στη φάση των ομίλων.

Ο Τζιανλουίτζι Μπουφόν και η παρέα του μπορεί να μην αποτελούν φόβητρο, σύμφωνα με όσα απέδωσαν στον αγωνιστικό χώρο μέχρι σήμερα, αλλά οι Ιταλοί είναι... μανούλες σε νοκ άουτ αγώνες και το έχουν αποδείξει σε βάθος χρόνου.

Το σύνολο του Τζιαν Πιέρο Βεντούρα δεν έχει πείσει ούτε καν τους Ιταλούς και υπάρχει γκρίνια για τις εμφανίσεις, ωστόσο στο κρίσιμο ματς των μπαράζ, όλοι οι συμπατριώτες τους είναι σίγουροι θα φέρουν το επιθυμητό αποτέλεσμα.

Η **Ελβετία**, τερμάτισε στη 2η θέση του 2ου ομίλου, πίσω από την Πορτογαλία, έχοντας όπως και η παρέα του Κριστιάνο Ρονάλντο, 9 νίκες, και μία ήττα στον όμιλο. Οι δύο χώρες έπαιξαν την Τρίτη την πρωτιά στο γκρουπ, με τους Πορτογάλους να επικρατούν με 2-0, «κλέβοντας» από τους Ελβετούς την πρωτιά.

Αυτό και μόνο δείχνει την δυναμική της Ελβετίας, που έχασε μόλις ένα ματς στον όμιλο. Με τους Τζάκα και Σακίρι ως πρώτα... βιολιά, οι Ελβετοί διαθέτουν εξαιρετική επιθετική λειτουργία (23 γκολ), ενώ δεν υστερούν και στην άμυνα, δεχόμενοι σε δέκα αγώνες, μόλις 7 γκολ δύο εκ των οποίων από την Πορτογαλία.

Η **Κροατία** κατέκτησε τη 2η θέση του 9ου ομίλου πίσω από την Ισλανδία. Οι Κροάτες επικράτησαν με 2-0 της Ουκρανίας στο Κίεβο με δύο τέρματα του Κράμαριτς έπειτα από πολλά σκαμπανεβάσματα που είχαν ως αποτέλεσμα δύο ισοπαλίες και δύο ήττες στον όμιλο.

Μάλιστα, μια εβδομάδα πριν από τον σημαντικό αγώνα με την Ουκρανία, οι Κροάτες άλλαξαν και προπονητή ώστε να αλλάξουν και ψυχολογία, γεγονός που μαρτυρά ότι βρίσκονται σε στάδιο προσαρμογής.

Τέλος, η **Δανία** κατέκτησε τη 2η θέση του 5ου ομίλου, πίσω από την Πολωνία. Οι Δανοί ολοκλήρωσαν τις υποχρεώσεις τους στο γκρουπ με 6 νίκες, 2 ισοπαλίες και 2 ήττες, έχοντας ως πρωταγωνιστή τον Κρίστιαν Έρικσεν της Τότεναμ.

Ο Έρικσεν σημείωσε οκτώ γκολ στα δέκα ματς των ομίλων, ενώ είχε πέντε γκολ και τέσσερις ασίστ στα τελευταία πέντε ματς.

Οι Δανοί λοιπόν, φαντάζουν ως οι πιο... αδύναμοι από τους ισχυρούς και σίγουρα οι πιο επιθυμητοί αντίπαλοι για την Ελλάδα.